

Nabídka pořadů Agentury JL v Praze pro SŠ v Divadle U Hasičů v školním roce 2023/2024

6. Doc. PhDr. Dr.phil. Laura Janáčková, CSc. – „Sex je náš, když ho znáš“

Doc. PhDr. Dr.phil. Laura Janáčková, CSc. je docentkou klinické psychologie v Sexuologickém ústavu a zakladatelkou oddělení somatopsychiky VFN v Praze. Dlouhodobě se zabývá psychologií v oblasti aplikované medicíny a partnerských vztahů. Je ředitelkou Institutu partnerských vztahů a prorektorkou Vysoké školy aplikované psychologie. Publikovala stovky odborných článků a je autorkou řady knih. Tato přednáška naplňuje požadavky sexuální výchovy žáků posledních ročníků ZŠ a studentů SŠ. Zabývá se vývojem sexuality od narození, fenoménem lásky a výběru partnera, problematikou a riziky aktivního sexuálního života. Zvláštní pozornost je věnována tématům pohlavně přenosných chorob, nechtěného těhotenství, sexuální kriminality včetně zneužívání nezletilých. Otevřeně odpovídá na časté otázky studentů týkající se virtuálního sexu, počtu pohlaví, způsobů partnerských soužití apod..

Termín pořadu: **pátek 8. 3. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno**

a 10:30 hodin – zbývá cca 20 míst

Vstupné: 90,-Kč

Délka pořadu: cca 85 minut

7. Bc. Matěj Krejčí – „Jak se bránit šikaně na internetu?“

Žijeme v době, kdy mobil, sociální sítě a internet je součástí našeho každodenního života. Ukazuje se, že dnešní studenti kontrolují svůj telefon zhruba každých 12 minut. Klikání, posouvání nebo doteky mobilu uskuteční až 2 617 krát za den. Internet a sociální sítě jsou již absolutní součástí jejich identity a tím se dostávají do nebezpečí. Velká část společnosti i když má tisíce přátel na sociálních sítích, tak i přesto vykazují znaky úzkosti a osamělosti. Což vede k náchylnosti na internetu.

Díky přednášce se studenti dozvědí:

- Jak a s kým komunikovat na internetu? Jak zvládat online šikanu?
- Jak chránit své profily a svá zařízení? Jaké techniky manipulace využívá internet a predátoři?
- Jak přistupovat bezpečně k internetu a sociálním sítím? Jaké jsou základy digitální hygieny a etikety?

Bc. Matěj Krejčí si připravil přednášku, jejímž smyslem je předat studentům informace, jak se zachovat v případě hrozícího nebezpečí na internetu a jak mu předcházet.

Termín pořadu: **úterý 9. 4. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno**

Vstupné: 90,-Kč

Délka pořadu: cca 75 minut

8. pplk. JUDr. Jaromír Badin – „Drogová kriminalita a my v roce 2024“

Beseda o nejčastěji zneužívaných omamných a psychotropních látkách, jejich vlivu na lidské zdraví a osudy, o kriminalitě spojené s ilegální výrobou a s prodejem drog a o základech trestní odpovědnosti. Přednášející je vyšetřovatel - vrchní komisař služby kriminální policie a vyšetřování, vyšetřovatel trestné činnosti mládeže a na mládeži, násilné a drogové kriminality, nyní vedoucí protidrogového oddělení Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy.

Termín pořadu: **pondělí 6. 5. 2024 v 8:30 hodin – vyprodáno**

a 10:30 hodin – vyprodáno

Vstupné: 90,-Kč

Délka pořadu: cca 85 minut

**V případě zájmu o pořady volejte tel. 602 557 858 – pan Jiří Lazar, Agentura JL.
Všechny pořady se konají v Divadle U Hasičů, Římská 45, Praha 2.**

Na přednášky si mohou studenti připravit dotazy i anonymní formou do přichystané krabice na podiu.

Kontakt:

Jiří Lazar - Agentura JL

Tel.: +420 602 557 858

E-mail: agenturajl@agenturajl.cz

Web: www.agenturajl.cz

JL
PRODUKČNÍ
A UMELECKÁ
AGENTURA